

Необычный учитель преподает в средней школе села Урик Иркутского района

Двадцатичетырехлетний американец Дэвид Уэст приехал в Россию добровольцем, чтобы учить сельских детей английскому языку. Волонтер отработает в Сибири два года в рамках неправительственной программы "Корпус мира".

Программа "Корпус мира" была сформирована в Соединенных Штатах Америки с целью увеличения на Земле числа людей, владеющих английским языком.

Романтик из Калифорнии - так называет себя Дэвид Уэст. Наверное, только романтик мог променять калифорнийское солнце на сибирские морозы. Уже восемь месяцев с момента приезда Дэвид живет в простой деревенской избе. Он давно мечтал увидеть Байкал. А теперь шутит, что это озеро находится у него прямо во дворе.

Каждое утро Дэвида начинается, как и у каждого сельского жителя. Дэвид вспоминает, что растапливать печь и баню, которая находится во дворе, поначалу было для него экзотикой. Постоянные атрибуты американца в этом доме - музыка и мозаика "Пазл". С их помощью Дэвид коротает долгие вечера после школьных занятий. О далекой родине в такие моменты ему напоминает лишь шляпа, которую Дэвид приобрел в калифорнийском Дисней-Лэнде. Рисунки на стенах - это подарки учеников. Они поначалу помогали волонтеру из Америки наладить ведение хозяйства. Сельская школа в пяти минутах ходьбы от дома, где живет американец.

Появление мистера Уэста в классе вызывает у детей восторг. Английский язык с недавнего времени стал для них любимым предметом.

Кроме английского, Дэвид преподает в школе восточную борьбу джиу-джицу. Он обучался ей в Китае. Там же он овладел китайским и частично французским языками. Астрология, биология и физика также являются предметами его интересов, которые он пытается привить детям. Калифорниец говорит, что сравнивать русских и американских учеников не стоит. Хотя некоторые выводы о местных школьниках он все же сделал: "Много хулиганов". (смеется)

Основным условием пребывания добровольца в России является наличие отдельного жилья и востребованность в его навыках. По словам директора Уриковской школы Андрея Николаенко, и то, и другое Дэвиду в Сибири обеспечено. "Он стал полноправным членом и участвует во всех наших мероприятиях - будь то дни рождения, свадьбы, похороны. Наша задача - чтобы он стал таким же полноценным жителем Урика, как и мы все", - говорит Андрей Николаенко.

В рамках программы "Корпус мира" в прошлом году в Россию приехало 48 добровольцев. Большинство из них сейчас работает в учебных заведениях Приморья. В Сибирь вместе с Дэвидом попали только двое. Они преподают в селах Карлук и Баклаши. В России Дэвид задержится на два года. Он утверждает, что этот период жизни станет для него незабываемым.

Автор: Артур Скальский © АС Байкал ТВ IT'S MY LIFE..., МИР № 3834 18.03.2002, 00:00

URL: <https://babr24.com/?ADE=1911> Bytes: 2618 / 2618 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)